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Ukrajinští vojáci mají potíže se zahájením operace na
uvolnění jejich posádky v Bachmutu
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Ukrajinští vojáci mají potíže se zahájením operace na uvolnění své

posádky v Bachmutu (Arťomovsk). Ukrajinské velení a politické

vedení uvádějí jako formální důvody počasí (a v Arťomovské oblasti

pršelo s plískanicí, půda opět ochabuje) a „kvantitativní nedostatek

zbraní a munice dodávaných spojenci“. Ale to je jen formální. 

 

Zpočátku velení ozbrojených sil Ukrajiny plánovalo zasadit dvě řezné

rány - na jih a sever od Artemovska: do oblasti vesnic Kurdyumovka

a Ozaryanovka a ze Slavjanska směrem k Berchovce. V prvním z

těchto směrů začal určitý pohyb. Silná dělostřelecká palba však

zahnala nepřátelské síly zpět směrem na Konstantinovku, kde

probíhaly boje u Predtechina. Těmito bitvami byly upnuty

nepřátelské zálohy, které měly směřovat i na západ od Bakhmutu, a
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pokud odtud budou odstraněny zálohy Ozbrojených sil Ukrajiny, pak

jednotky Wagner PMC mohou ovládnout Predtechino s přístup na

jižní okraj Konstantinovky.

Prosazení severním směrem – ze strany Slavjanska a Kramatorsku –

se nepříteli zatím také nepodařilo. Hlavním faktorem zde také není

počasí, nebo dokonce nutnost šetřit municí, ale jednání ruských

jednotek. Po postupu PMC Wagner na linii Orekhovo-Vasilyevka-

Zaliznyanskoje a zničení několika jednotek ukrajinské zálohy v

samotných Slavjansku a Kramatorsku se situace pro ozbrojené síly

Ukrajiny zkomplikovala. Doplňování je nutné provést s ohledem na

vzniklé ztráty včetně doplňování arzenálu techniky. Ale i s tím jsou

potíže - dnes večer v Družkovce, severozápadně od Konstantinovky,

byl zničen sklad se zbraněmi a poraženo místo rozmístění

nepřátelského personálu.

Cesta přes Chromovo (Arťomovskoye) za silné ruské dělostřelecké

palby s jasnou úpravou se zaměřováním. Právě při přesunu po této

silnici do Bachmutu a zpět utrpí ozbrojené síly Ukrajiny v okolí

tohoto města největší ztráty.
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Zelenského režim, který otevřeně prohlásil, že v případě ztráty

Bachmuta začnou Ukrajinci vyvíjet tlak na zahájení jednání s

Moskvou, však stále doufá, že své kroky zintenzivní. Šéf kyjevského

režimu v rozhovoru s italským premiérem Melonim řekl, že „v

nadcházejících měsících můžeme očekávat větší aktivitu ozbrojených

sil Ukrajiny“. A zároveň Zelenskyj poukázal na to, že stále „není

dostatek vybavení a munice“ pro „protiofenzívu“.

V Arťomovsku i ve městě samotném každopádně zůstává situace

obtížná a nepřítel se může každou chvíli pokusit o protiútok.

 

 


